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Tosapuocts PEBECHHE] JHCTBEHHHUIIHI CHGHPCKOIL,
3aroTroBJasieMo# nipu pyGKax yxoxa
B NMOJE3aNINTHBIX JEeCHBIX nojocax
Henrpaabno-YepHo3eMHON MoOa0CH

Boponescckuti opdena I pysbor napodos
AECOTEXHULECKUL, UHCTUTYT

Jlo HacTOsIUEro BpeMEHH OTCYTCTBYIOT TOBapHble TOOJIHLL,
XapaKTepusyole NPOAYKINIO, MOJYy4aeMylo B IOpPsijKe [poBe-
JeHEs PyGOK yX04a ¥ CaHHTAPHBIX pyGOK B MOJIe3AUUTHLIX JeC-
[IbIX MOJIOCAX H3 JHUCTBeHHHUbl CHOHPCKOH B - ycaonuax Llent-
paanHo-Ueprosemuoit nosocer (LUUIT). B cesasu ¢ sanpocamu -
NPOM3BOLCTBA HAMHU C/EJIAHA TOMHITKA COCTABUTH TOBADHHIE Ta6-
JHILBL [ APEBECHHBl JTHCTBEHHHIUL CHOHPCKOI.

CGop marepHa/oB NPOHBOAMJICS NyTeM 3aKJaikn npOGHBIX
niowagell Ha pyGKM YXOZa B KyJbTypax AHCTBEHHHLBL CHOUp-

¢Kkolt ~- le—I1 6ouureros, npon3pacm&omen B II0JI€3AH]HTHELX
JIeCHbIX [0J0Ca% MUPHHON 14— 20 M U paoMemeHHeM nocaaoq-
HBIX MecT | 5><O7 M. : 7

Beero mo OGUIENPHHATON B J1ECOYCTPOiCTBE MeTOAHKe OBIO
sajoxkeno 25 npoGubX niomageli ¢ BrpyOKoil okomo 500 mo--
JeNbHBX JlepeBbeB. Packpoll 1epeBbeB NPOH3BOAKACA C yUETOM
I'OCTos 9462-71 n 9463-72 HA KpyrJbie JeCOMAaTEpPHAJB € [10-
nofHeHUsMH K HuM B 1976 1., a Takxke TOCTa 9243 na aposa.

[Ipu cocrapsennn TOBAPHBIX TAGMML YUTEHBl METOAHYECKHE
noJioxkenusi Beecowsuoro o6beauHenus Jlecnpoekr (rabauua).
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